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CONCOURS D’ENTREE 2022-2023/ EXEMPLE

UUELGUUSPrUU/ MATHEMATIQUES
Gunwjwupdwl, ywppkphugh, phtwtiukph dulnyjnbnutp

Facultés de gestion, marketing, finance

Temps imparti / dudwbwlp: 3.5 heures /3.5 dud

U1 Uwlwpnul) (jnipupwibyinip tupwwnwgwnpuip 1 dhwnp k)

l. Ywuwnwpt] wewownpwaplbpp.
1. Qulb) 168 L 128 pytiph witlwdts pnhwbnip pwdwbwnpwpp:
1) 14 2) 12 3) 64 4)8

2. Lqwé pqwlawbltphg n"np wtiwp £ gpdwé |hGh * -h ginfuwpbb, npwtiugh
17*456 ytgw(hy ghyp pwdwbyh 9-h:

10 2) 4 3)5 4)9

3. Lpdwdélbphg n*p Brjwynid 6O pYbpp gpnwé Gjuqiwb Ywnpgny.

007522 2)2 2,075 3) 2075 > 4) 22075
35 5 3 3 5 35

4. Pwlh” wwng phy Yw [10; 30] dhewlw)pnty:

1)6 2)7 3) 8 4)9



Il. Ah"2wn GG, pE” ufuw| hbwnlyw) wannwibbpp.

5. Gpt bGpynt wdpnne pyEph wpunwnpuwip hwyjwuwn t o 100-h, www
wpuwnphsbbpp dshwdwdwbwy 10-hg thnpp (h0G] s60 Ywpnn:

6. 1-hg dphOsk 20 pOwywb pdtph 2wppnid Yw pOGnwitkGp 4 phd, npnGghg
jnipwpwbsinipp 4-h pwdwbbihu unwgynid | 1 dbwgnpn:

7. Gpb a L b plwywb pytipp s60 pwdwbyned 3-h, wwyw a+b-0 Lu sh pwdwbynid
3-h:

8. Qnjnipyntb nbGO hpwphg wnwpptp hpbg pbwywb pytnp, npnbg wpunwnpwip
thnpn £ 120-hg:

9. 8wlywgws phwywh n-h nbiwpntd (n*:n’+2n| dhowlwipnid shw wjlwhuh

phy, nnG wdpnng pyh pwrwyntuh k:
10. 1-hg 0hOsL 31 phwywb pYLtph wpunwnpuwih ybpoht 7 pwbwbbtpp gnpn GG:

U2 Uwljupnuly (Initpupwisinip Ghipwwpwownpuip 1.5 dhuynn k)

Il LUwuwnwnt] wrwownnpwOplbpp.

S5x+1  5x-11

11.Udwd thowlwyptphg n"phb £ wywwnywlnid 5 hwywuwnpdwh
wndwunp.
1) (2; 5) 2) [57) 3) [7; 8] 4) [8;10]

12. Qunlb| |x—5|:7 hwywuwpiwlb wpdwunbGph gnidwpp:
1) 10 2)12 3) 13 4) 14
13. Qunlb] /0,4-1,2x =2 hwjwuwniwb wpdwunp:

1) -4 2) -3 3) 0 4)2



14. Q0] 27 =1 hwjwuwniwb wpdwnGph wpunwnpjw:
10 2)7 3) 2 4)3

V. Qunlib] wohwywuwpiwl wikGwthnpp wdpnng (nuénLip.

15. X* < 6X:

1) 0 2)1 3) gnynipjnb snibh 4) 6
16. |7-3x|<14:

1)0 2) -2 3) -4 4)1

1) gnnigynel snbh - 2) -7 3) -4 4) -3

V. A, B, C L D ytwnbpp qunGynid GG dh ninnh ypw, pbn npned AB = 2CD =10 alll
AC =3CB,BeAC,CeBD:

19.QulL; AD hwwndwéh GpywpnieniOp:

1) 20 ud 2)5ud 3) 10 ud 4) 25 ud

20. QiG] BD L CD hwwnywébtph GpywnnegyntbbGph tnwpptpnipyniOp:

1) 5 ud 2) 10 ug 3) 20 ud 4) 15 ug



21. Qunlt]; AB L CB hwwnywdoébbph dhebwybwntph hGrwynpnipynilp:
1) 10 wd 2) 5ud 3) 15 ud 4) 7,5 ud
22. AD hwwnywoép pwOh® waqwd £ i CD hwwndwéhg:

1)3 2)2 3)4 4)5

VI.  hwlnipnud Ywp 2,25 nn fjuGdnp L 1,2 inn tnwibd: Opwuib Jwdwreynid tp 125
Ug [uGénp” Yhingpwiip 250 npwidny, L 120 Yg wwbd yhingpwip 300

npwuiny:

23.Jdwdwrph wrewohl opp pwlh® npwd tp Ywgind  fuwbngeh  hwuniypp
(Jwdwrphg unnwgywd gnidwpp):

1) 36000 2) 12521 3) 67000 4) 67250

24. COnwakOp pwbh® npwd hwunye Yhth wipnng fubdnph Jwidwrphg:
1) 562000 2) 360000 3) 560000 4) 562500
25. LJwquagnylp pwbh® opnud Yuwwreytl L fubénpp, L tnwbaén:

1) 10 2) 18 3) 28 4) 8

26. Lywquanylp  pwlh® opnid fubGénph Jwdwrphg uwnwgywd hwunypp
YgtpwqwOgh tnwbéh Jwdwrphg unwgywd hwunyphl:

1) 10 2) 11 3) 12 4) 13
VIL - SpJwé k f(x)=x-x* pnlyghw:

27.Qunb6] f $nbyghwih wéswbguip x =2 Yytuned:

1) 0,5 2) -4 3)-3 4) -0,5

28.Qun0G] f pnibyghwih thnppwagnylb wndtpp [-1; 1] dhowluwypniy:
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1
1) =
)4

29.Qun0b; T $nibyghwih dESwanylb wpdtpn:

2)0 3) -2 4) 2

3 2) -1 3) 0 4) sniLbh

30.QuwnbG] f Pnibyghwih Yypnhunhywywb Ybuntnpp:

1)0 L1 2) % 3) 1 4) snLbh

£ Uwmljmpnuly ((nipupwbisinip Gipumupwewnpuiip 1.5 vhunn
VIII.  Ywunwnb] werwownpwbpbtnp.

31.Qunlb;  (a,) PYwpwlOwywh wpngpbuhwih  snppnpn wOnwdp,  beb
a =0,5, a=9,5:

32. Qunlby| (an) pUwpwlwywl wypngptuhwih wewoht 11 wlnwdiltph gnudwnp,
bt a, =0,5, a,=9,5:

33. Qb (b,) npwywl  wlnwotkpny  BpYpwswhwywa wnnantuphwjh
hwjunwpwpp, Gt b, —b, =78, b,—-b, =6

34. Qunlb| (bn) npwywb winwibbpny Gpypwswhwywb wypngptuhwih wrweohl 6
wlnwabtph gnudwnp, Geb b, —b, =78, b,—b, =6:

IX. <wpyb] wpunwhwjuinnipjwb wpdtpp.

3

(3}

. 2x+ 5[+ [1-x-3x, Gpb x> 1:

V50
32418
1 V3
+ ;
sin50°  cos50°
log,15-log, 6-log, 16
' 2+log, 25 '

36

37.

38




X. A L B Ytuntphg, nnnlg htrwynpnipyniap 9 Ya t, shwdwdiwbwy zwnpdytghl
Gpynt htéwaynpn: Gpt Gpwlp wpddtl dhdulg pOGnwrewg, www
Yhwbnhwtl atYatnig 20 p htwnn, huy Gt 2wpdyth dhLOanyG nLnnLRjwdp,
www A -hg nnipu GYwdé hGdwOynpnp B -hg nnipu GYwéd hEdwOynpnhb
Yhwulh 3 d htwn:

39. Pwlbh® yu/d t B -hg nnipu GHwS hEdwaynpnh wpwgnipynilp:

40. A Ybunhg pwlh® Yo herwynpnipjwb ypw Yhwlnhwbs htdwaynpnltpp, teb
Opwbp 2wnpdytl dhgjwbg plnwrwse:

41. Uhgjwlg pinwrweg pwndytint nGwpntd hwinhwdwb wwhhb A -hg nnipu GHwé
htdwOynpnp B -hg nnipu BYwd hGswhynpnhg pwbh® Yyd wybih dwlwuwwnh

ywaglh:
42. UhLOnyG ninnnipjwdp pwpdybint nbwpnitd hedwOynpnltpp B -hg pwGh® ya
hGrwynpnipjwb ypw Yhwbnhwta:

Xl Spqwé k v8—x* =a—x hwdwuwpniip (a-0 wwpwdbwp k):

43. Pwlh® wpiwun nibh hwywuwpniip a=+/10 wpdbph nbwpenty:

44. a-h h"0s wipnne wndtph nGwpnid hwywuwnnidb ntoh Gpynt wpdwwn:
45. a-h pwOh® ptwlwb wpdtph nbwpnid hwywuwnniil ntbh shwy wpdwuwn:
46. a-h pwOh” wdpnne wpdtph nGwpentd hwywuwnnidt wpdwwn niOh:

XIll. Spjwé bl x+y—-k=0 L 2x—y+4=0 ninhnObpp:

47. k-h n’p wndtiph nwpntd £ x+y—k =0 ninhnG wogbnud (1; 2) Yewnd:

48. k -h n’n wnpdtph nbwpntd wpjws ninhnObpp Yhwwndblh x =3 wpughuny
yGuwnnud:

49. k -h n’p  npwlwl wpdbph nbwpentd £t x+y—k=0 nipnh herwynpnipyntlp
ynnpnhGwuwnbbph uygpbwytunhg hwywuwnp \/E-h:

50. Qunlb| y=0;X+y—-k=0;2Xx-y+4=0 nunhnGtpny uwhdwlwhwywdsd
GrwlOywl dwytptup k =4 nGwpny:

Xlll.  3np dhwuwnbuwy YnipwjGtbphg Yuqijwé pphqunp Ywpnn k' nwauwnp hGdtg
10 opnia:

51.Lwlh” onpnid YhGdEl nwiunp, Gl wtuwwnh dhw)bt hhag Yndpw)G:
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52. Pwlh® op t wbhpwdtwn nwwnp hGaGnt hwdwn, et YndpwjbuEnt wfuwwnkh
60 % -ny wwlwu wpunwnpnnuwbnipjwdp:
53.LPwbh” opnid Yuwywpunyh hnibép, et YndpwjtGtnt wpuwwnbb 25% -nyg wybj
wpunwnpnnuwywbngjwadp:
54. PwOh® opnud  Ywdwpwndh hnGédp, Gpb  wfuwunwlpwiht opw  Ybup
yndpwyGOENG wpuwwntbl Gpyne whqwld wybih wpwga, huy YGuophg hGwnn® Gpynt
wlOgwyd wybh nwbnwn:

5 hwywuwnniip:

XIV. Spqwé L log, (14X—X2): cos” TX+——
1—sin” X

55. Pwlh® wdpnny phy £t wywpniGwynid hwywuwnpdwb BUR-p:

56. Qb6 hwywuwpdwb wo dwuh wpunwhwynnepjwb thnppwagntb wpdtpp:
57. Qulb] hwwuwpdwb dwiu dwuh wpunwhwjnnipjwb dGédwagnty0 wpdtpp:
58. QunlL| hwjwuwpdwl wpdwwnObnpp:

f(x):ex(—x2+x+1)

XV. Spjwék dnilyghwi(:

59. dnibyghwih gpwdhypn Oy wrwbgpp hwwnid t (0; 1) Yawnnud:
60. dnibyghwih gpwdbhyp Ox wrwbgpp hwwnnid £ Gptp Yhwnnid:
61. dnibyghwb ntbh d6Y Ynhunhlywywb Yyaun:

62. dnibyghwih  gpwdhyh x=0 wpughuny Ytunnd wnwpdwsd nwithnnp Ox
wrwOgph htwn Ywaanid £ pnip woyni:

63. dnibyghwa [-2; 1] dhowluwypnid wann L:

f [sinﬁJ < f (sinﬁj
64. 10 9

XVI. Spuwé k il =c0s(7Z\/X2+9) hwywuwnntip:

65. cwjwuwniwb dwfu dwuh wpunwhwpunnigintlp Ywpnn t pnnibb; gwlyugwoé
npwywb wpdtp:



66. <wdwuwniwb we dwuh wpunwhwjuinnipntp sh Yywpnn pnnibb) pugwuwyw
wndtip:

67.5p6 X,-0 hwjwuwpdwb wpdww £, www —X,-0 Lbu wpdwwn £:

68. <wywuwnpniip snibh rwghnbw| wpdwuwn:

69. <wlwuwnnuil hwiwpdtp t cos(m/x2+9)=1 hwywuwndwdp:

70. <wdwuwnpniilb ntbh &huin Gpyne wpdwwn:
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FORMULAIRE DE R|PONSES / N"USUUNUULULE P 2GIUCNRN O

Information importante/4Ywpunp nbnkYnipnii

v' Seulement le formulaire de reponses va Utre corrign. Les reponses marqures sur le test ne vont

TNuwwupwbh hwdwpp

TNuwwupwbh hwdwpp

Nuiwupwlh hwdwpp

pas Utre corrigres/ Unniqytnt £ dhuyhh ywunwupwubph dhwpninpn : fhunh dpu tpdud
yunwupuwbtipp unniqu Bipwlw sk :
Le formulaire de reponses est composn de deux pages /Mwwnwuphiwutbph diwpniuypp

punfugus t tplynt Eohg :

Ul Uwljuwnnuly

Couwumpnidh yyuumwuhawt Tuniype
[ 1 I 2 [ 3 a 1
1 5 6 7 8 9 10
2 Hhown E
3 Upuwg E
a4 2ghunbd

U2Z Uwljuwnnuily

[ 11 12 | 13 1a | 15 16 17 18

19 20 21 22 | 23 24 25 26 | 27 28 29 30




P Uwlwpnuy

Yupd yyunwufowb
31 35 39
32 36 40
33 37 41
34 38 42
43 47 51
44 48 52
45 49 53
46 50 54
55
56
57
58

Uunyp

59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70

fBhon £ Bhyn k

Uhuw B Uhuwy B

QghwnbJ QghwnbJ
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